PARTS

b MASTECH

Pulsar 180 UG/200/220S/220F

Montaje para Soporte Top Case (Parrilla).

Nota:

No aprete todos los tornillos de cada parte hasta que no estén completamente
alineadas todas las perforaciones con respecto a las platinas de sujecion.

Antes de realizar la instalacion, verifique todo el manual e identifique que las partes
y las piezas esten completas.

Herramientas:
Kit llaves Hexagonas
Racher, kit copas para racher.

El Kit contiene Kit instalado

/Tornillo socket Y\ /Tornillo socket \

M8x25 M8x15 M8x25 M8x30

\Cantidad X: 2| J \Cantidad x: 2 | J \Cantidad X: 2| J \Cantidad X: 2 | J

Utilizar esta tornilleria solo si se tiene instalado

Buje B soporte Top Case y Maletas Laterales
158 . 50 | =000 mmmmmmmmmommomsoo—o-o-----o-- !

G
\_ Cantidad x: 2 )
Instalacion:

Retirar las agarraderas traseras y Si tiene instalado soporte Top Case y Aflojar la tuerca del amortiguador e
segun la imagen 1. Asegurar el Soporte maletas laterales debe utilizar insertar el soporte.

soporte de la siguiente manera, los la tornilleria T3 y T4. Para apretar el soporte solo utilizar una
Bujes A instalarlos por debajo de las guasa a cada lado.

platinas.

imagen 1

Recuerde: Al terminar la instalacién de las partes verifique que toda la tornilleria este debidamente

apretada, reajuste todos los tornillos.

Cll 76 # 52 D - 74 - Telefax (4) 448 84 28 - Medellin - Colombia
www.fireparts.co



